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6.102
| den viste parallelforbindelse er Rq:=1800Q og R,:= 1500€2,

L er en ideel induktiv reaktans pa L:= 0.2-H og C er en tabsfri kondensator.
Klemmerne a og b er sluttet til en vekselspaending U:= 5-Vmed frekvens f:= 1000Hz

Beregn de veerdier af kondensatorens kapacitans C, som vil medfare, at den samlede
strom | er i fase med spaendingen U.
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1 2-m-f-L X 2 %+ 1 2-n-f-L R 2_0
. X2 X, . Ry =
L/R12+(2~n-f-L)2} J(z-n-f.l_)2+ Ry [\/R12+(2-n~f~L)2} J(Z-n~f~L)2+ Ry
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b:=-1

1 2m-fL 2
c: R,

i L/Rl2 ¥ (Z-n-f-L)Z]\/(Zn-f-L)Z + Ry

a=2608x10 s

c=586.71Q
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Xep = 3112 x 10°Q
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Cp = ——
2t Xo1
Cq =220.123x 107 °F
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(27 Xcp)

C,=51144x 10 °F
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